

WEB MYHOST.CZ

Najděte si vhodný webhosting

V polovině března se představil nový internetový portál, jehož cílem je pomoci začínajícím, ale i pokročilému uživateli najít vhodné webhostingové zázemí pro web, internetový projekt či prezentaci. Stránky MyHOST.cz (www.myhost.cz) dávají příležitost všem webhosterům z České republiky představit svou nabídku, a to prostřednictvím vizitky webhostera, která zahrnuje praktické informace, jež ocení především koncový uživatel – potenciální zákazník. Projekt MyHOST.cz vznikl na podporu nejen začínajících uživatelů internetu, ale také zkušených odborníků, včetně samotných webhosterů. MyHOST.cz je prostředí, kde lze díky placeným, ale i bezplatným příspěvkům představit webhostera či webhostingový program, přidat článek, novinku a samozřejmě i získat mnoho nových zajímavých informací.



LG ELECTRONICS

Nejrychlejší Blu-ray vypalovačka od LG

Na českém trhu byla oficiálně představena interní optická mechanika LG GGW-H20L s rozhraním SATA. Jedná se o nejrychlejší Blu-ray vypalovačku firmy LG Electronics. Kromě vysoké rychlosti zápisu 6x (BD-R) je schopna přehrát i média formátu HD-DVD. Poradí si samozřejmě i se zápisem a čtením všech dostupných verzí CD a DVD. Doporučená koncová cena činí 6 990 Kč včetně DPH.

Blu-ray disky pojmu až 50 GB dat ve srovnání s necelými pěti (4,7) gigabajty u DVD. Vypálení jednovrstvého BR-D (25 GB) trvá mechanice LG 16 minut. Všechny mechaniky jsou vybaveny technologií LightScribe, která umožňuje pomocí laseru snadné vytváření obrázků a popisků přímo na vrchní část disku. Mezi další integrované technologie patří SecurDisc vyvíjený ve spolupráci s firmou Nero – účelem je zvýšená ochrana obsahu.

INFO: <http://cz.lge.com>

NOVÝ VIDEOPORTÁL

MSN prezentuje TV série na webu

Firma Microsoft má v úmyslu začít s rozšířenou nabídkou videa od MSN na mocenskou převahu YouTube. Návnadou jsou u MSN Video filmy na přání od Sony BMG a MTV. Kromě hudebních videí jsou prezentovány také seriály, jako např. South Park.

Microsoft navíc integruje klipy uživatelů ze svého videoportálu Soapbox. Microsoft patrně bude portál MSN financovat pomocí



reklamy ve videu – John Mangelars, viceprezident Microsoft Online Services Group, nazval ve svém projevu „reklamu ve videu na webu v budoucnu nejrychleji rostoucí oblastí on-line reklamy“.

INFO: www.msn.com